



“威”力无 “雷”声息

昨日，NBA总决赛第三战移师迈阿密。热火主场91比85击败雷霆，系列赛2比1领先。砍下29分14个篮板的詹姆斯继续是热火获胜的头号功臣。雷霆浪费了第三节领先10分的优势，威斯布鲁克一度被换下引发争议。第四战将于明早进行。

■ 功臣

詹姆斯摆脱伤痛阴影

获29分14个篮板，末节连得5分奠定胜局

比赛还剩16.2秒，詹姆斯走上罚球线。他挥动着胳膊，示意球迷安静下来。数万球迷集体做着嘘的动作，嘈杂之声消失了。詹姆斯的第一罚却未能命中。他大口喘着气，命中第二罚，将领先优势扩大到4分。热火锁定胜局。

距离职业生涯首个总冠军，詹姆斯只剩下两场胜利。赢球之后，詹姆斯的脸上露出了笑容。他认为自己已经不再过多受内心想法的影响，罚球便是例证。上赛季总决赛的折戟沉沙已经成为了往事。

此役，他砍下29分14个篮板，得分和篮板均为全场最高。韦德对于詹姆斯不吝赞誉，“他曾经有些比赛过于挣扎，那是因为他想得太多了。如今他打球，就是攻击再攻击。这与去年明显不同了。这也是我们球队与去

年相比最大的不同。”

第三节尾声，詹姆斯的三分让热火反超比分。末节关键时刻，他又连得5分让热火确保了安全地位。“去年总决赛，我未能命中很多改变比赛的进球。我一直希望命中能够改变命运的进球，随时准备在关键时刻站出来。如今我为自己的表现感到骄傲。”詹姆斯说。

哈斯勒姆也夸赞了詹姆斯命中关键球的能力，“他非常伟大。整个系列赛，都太伟大了。当我们需要他命中关键球时，他就站出来了。”

此役，韦德也有25分7个篮板7次助攻入账。三巨头中，只有他有总冠军戒指。不过，波什认为韦德与他们一样背负着“疼痛”在前行。“每一天，我们都在想着去年的总决赛。这帮助我们能够在这个系列赛中取得成功。”波什说。

■ 对手

杜兰特为犯规而悔恨

过多犯规，雷霆葬送10分领先优势

罚篮不中，过多的犯规，以及关键时刻的失误，让雷霆吞下了失利的苦果。他们葬送了第三节中段建立起来的10分优势。总决赛前两战平局的情况下，输掉第三战的球队夺得总冠军的概率仅15%。

第三节，费舍尔三分线外上演打4分之后，雷霆将与对手的分差扩大到10分。不过，杜兰特四犯被迫下场休息，而威斯布鲁克也坐到替补席上。接下来，热火连续两次三分线外被犯规，他们利用罚球缩小了分差。

杜兰特为丢掉这样的领先优势而感到遗憾，“太令人

失望了。我们取得了领先，但对手及时复苏，命中了一些投篮。我们三分线外两次犯规，这太难了。我痛恨坐到板凳席上，特别是因为犯规。”

雷霆主帅布鲁克斯也为球队葬送好局而感到可惜，“我们给了自己获胜的机会。这正是我们客场渴望实现的目标。到了第四节，每支球队都有可能获胜，可我们没有把握住。”

明日双方将上演第四回合交锋。杜兰特强调这个系列赛并未结束，而哈登也对第四战充满期待。“第四战至关重要，我们不希望1比3落后。”哈登说。



威斯布鲁克连续几个回合表现很糟糕，被主帅换下。但他下场后，球队的表现更糟糕，10分的优势没了。

■ 争议

雷霆主帅不后悔换下威少

布鲁克斯称这可以让其冷静一下

第三节中段，威斯布鲁克被换下场时，脸上挂着不悦之情。这个阶段，杜兰特和威斯布鲁克两大核心球员双双下场。热火趁机抹掉了对手10分的领先优势。

总决赛前两战，威少的表现屡遭外界诟病。不过，此役换下威少的布鲁克斯却成了专家们攻击的对象。

名宿巴里如今成了电视评论员。他认为布鲁克斯此举欠妥，“我认为他应该将威斯布鲁克留在场上让他去得分。当时，他们在进攻端非常挣扎。”对于主帅的决定，威斯布鲁克赛后并无微词，“不，哥们，这是教练的决定。我必须听命。”

布鲁克斯也解释了自己做出这样举动的原因，

“他连续三四个回合打得都很糟糕。我希望将他换下来，让他冷静冷静，等到合适的时候再派他上场。我之前也这么干过。对手抓住这样的机会反超比分。这就是篮球，你必须应对。我们会从中汲取经验，对此也并无抱怨。”

专题撰文/新京报记者张宾

【高尔夫】

辛普森称霸 美国公开赛

25岁的辛普森走向更衣室时，天色渐暗，浓雾笼罩着奥林匹克俱乐部。他脸红红的，走起来一瘸一拐。他的妻子正等着他。他们一起观看了福瑞克和麦克道威尔的最后一洞比赛。成功加冕之后，他的脸上并无多少表情。

这个冠军来得有些突然。昨日，美国公开赛在号称“冠军坟墓”的奥林匹克俱乐部落幕。四轮战罢，无一人成绩在标准杆之下，辛普森以高于标准杆1杆的总成绩夺得冠军。伍兹最终仅并列第21。

进入最后一轮时，福瑞克和麦克道威尔还并列领先。他们分别是2003年和2010年美国公开赛冠军。但两人第四轮均发挥欠佳，让辛普森成功上演逆转。“坦率地讲，我从未敢想这个，从来没有夺冠的念头。”辛普森说。

前两轮战罢，伍兹还处于领先位置。但最后两轮，他表现并不理想。最终仅以高于标准杆7杆的成绩并列第21位。“这个球场太难了，任何一点失误都会让你付出惨痛代价。”伍兹说。来自北京的14岁男孩张华创成为美国高尔夫球公开赛历史上最年轻的参赛球手。不过，他无缘晋级决赛轮。

(张宾)

【田径】

女子5公里挑战赛 在北京落幕

新京报讯 (记者赵宇) 前日，5000多名女生参加了耐克女生5公里大挑战，实现了“Be Amazing”的运动宣言。

这是首次在中国大陆地区举办的全女子跑步活动，体现了耐克公司倡导的“用运动改变女生生活”的态度。著名艺人陈嘉桦也加入到跑步阵营，她说：“在跑的时候不要过多想到超越，努力跑完全程就好。”

新京报·凯德晶品

欧洲杯狂欢日活动预告

欧洲杯激战正酣，你怎甘心不练光看？桌上足球，实况足球，射门游戏，与足球明星一起唇枪舌战，大话欧洲杯，赶快来参与由新京报与凯德晶品共同主办的“2012欧洲杯狂欢日”活动吧！畅饮啤酒，获取精美礼品，更有机会赢得境外旅游大奖哦！

狂欢时间：6月22日16:00；

狂欢地点：

凯德晶品购物中心一层中庭。

新京报报名热线：

010-67106895

凯德晶品报名热线：

010-88178075